
  32كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                   
  1گزينه  .1

 .را به كار برد» قشرها«كه در فارسي بايد )  غلط استاقشارحتي در عربي هم (است » قشور«ر عربي د» قشر«جمع 

 .شود و استفاده از آن درست است ساخته مي» )اسم( پديده  ه ) صفت(پديد «به صورت » پديده«كلمه : 2گزينه 

  .)است» گماشتن به كاري«به معناي » منصوب كردن«. (است كه در اينجا درست به كار رفته است» نسبت دادن«به معناي »  كردنمنسوب«: 3گزينه 
  3گزينه  .2

  .همراه اين كلمه، حشو و نادرست است» قرار دارد«است؛ بنابراين آمدن فعل » محل قرارگيري«به معناي » مقر«
  .در جمله بعد حذف شده و درست است» است«به قرينه » ل شده استتشكي«در فعل » است«: 1گزينه 
  1 گزينه .3

  .غلط است» گر متفكر، انديشنده، انديشه«است؛ به كار بردن آن در معناي » مضطرب و نگران؛ بيمناك«به معناي » )مند يا انديشه(انديشمند «

 .شود كه غلط است مياستفاده »  گرفتنريشه«از ن گاهي به جاي آ است؛ درست»  گرفتنسرچشمه«تركيب : 3گزينه 

 4گزينه  .4

  .به جاي آن نادرست است» تغيير غيرقابل«درست است؛ استفاده از » تغييرناپذير«: 1گزينه 
  ). غلط هستندمؤمنون و مؤمنين(جمع بسته شده است » ان«به درستي با نشانه جمع فارسي » مؤمن«: 2گزينه 
  .كه در اينجا درست به كار رفته است) پيروزي يا پيروز شدن بر كسي يا چيزي(است » بر«، »پيروزي«فه حرف اضا: 3گزينه 
 1گزينه  .5

 . استبرداري و نادرست گرته» ممكن بودن، احتمال داشتن«در معناي » توانستن«كار بردن  به

  ).توان استفاده كرد  نيز ميگفته پيش و الذكر سابقاز (است » كرالذ فوق«هاي درست تركيب نادرست  يكي از جايگزين» مذكور«: 2گزينه 
  .به كار رفته كه درست است» خطرها«در اينجا . نادرست است» خطرات«به صورت » ات«يك كلمه سه حرفي است؛ بنابراين جمع بستن آن با » خطر«: 3گزينه 
  


